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COLEGIO SAGRADO CORAZÓN- CICLO LECTIVO 2026 
LISTA DE MATERIALES - SALA ROJA  (SALA DE 3 AÑOS) 

 

LISTA DE MATERIALES PARA CADA ALUMNO/A  
(Todos/as deben traer los siguientes materiales) 

 

 3 rollos de papel de cocina 

 2 block de hojas canson blancas (x 24 hojas aproximadamente) 

 1 block hojas canson color (x 24 hojas aproximadamente) 

 1 paquete de papel glasé metalizado y 1 flúo 

 1 caja de fibras x 12 

 1 cartulina blanca.  

 2 folios reforzados A4. 

 2 cucharitas descartables  

 1 pegamento adhesivo blanco de 500 grs. 

 1 plancha de plastificado en frío  

 3 bandejas de telgopor 

 10 hisopos. 

 1 Cinta ancha de papel (5cm) 

 1 Cinta ancha (5 cm) transparente 

 1 papel de forrar estampado cuadrillé/lunares Rojo /blanco. 

 Juguetes, Autos, muñecos pequeños. (que tengan en casa para donar a la sala). 

 1 cuento infantil de tapa dura.(no es necesario comprar sino que pueden enviar uno que 

tengan en su hogar). 

 2 paquetes de toallitas húmedas. 

 CARPETA CAJA DE PLÁSTICO CON ELÁSTICOS -Tamaño oficio (Lomo 6 cm de altura 

aprox.) - Puede ser la utilizada en años anteriores. 

 1 bolsa friselina ROJA de 40 x 45 cm.  (aprox.) con nombre visible y un aplique que lo 

identifique. Colocar dentro de la misma: bombacha o calzoncillo, medias, zapatillas, pantalón, 

buzo y remera.   

 

BOTIQUIN PARA COMPRA COMUNITARIA 

 

Para preparar el botiquín, les vamos a solicitar que acuerden entre las familias de la Sala, para 

comprar en forma comunitaria los siguientes elementos:  

 5 repelentes para mosquitos en aerosol 

 7 cajas de curitas 

 3 cajas de gasas 

 2 cintas hipoalargénicas 

 2 pervinox en spray 

 1 caladryl 

 1 Caja de guantes de latex descartables (talle S o M) 
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LISTAS DE MATERIALES ESPECÍFICA POR APELLIDO DE ALUMNO/A 

(Cada alumno/a tiene un listado especial según su apellido) 

 

CABALLERO RUFINA – CONTE AMBAR 

 

 1 Block hojas papel madera de 90/120 grs  

 1pomo/ pote de tempera de color ROJO de 250 grs 

 1 acuarela con tapa. 

 1 afiche del color ROJO 

 1 fibrón del color al agua ROJO 

 1 goma eva del color ROJA 

 1 papel crepé del color ROJO 

 

 

DE LA ROSA SANTINO – DI GIACOMO SANTIAGO 

 

 1 block hojas canson negras (x 24 hojas aproximadamente) 

 1pomo/ pote de tempera de 250 grs de COLOR AZUL 

 1 acuarela con tapa. 

 1 afiche de color AZUL 

 1 fibrón al agua de color AZUL 

 1 goma eva de color AZUL 

 1 papel crepé de color AZUL 

 

FESTE MARCELLINI VICENTE – FLORENZA MALENA 

 1 Block hojas “ENTRETENIDAS” 

 1pomo/ pote de tempera de color AMARILLO de 250 grs 

 1 acuarela con tapa. 

 1 afiche de color AMARILLO 

 1 fibrón al agua de color AMARILLO 

 1 goma eva del color AMARILLO 

 1 papel crepé de color AMARILLO 

 

FRANCO FOLLINO VITO – GOLONBEK ALBORNOZ LEON 

 

 1 block hojas “ENTRETENIDAS” 

 1pomo/ pote de tempera de color CELESTE de 250 grs 

 1 acuarela con tapa. 

 1 afiche de color CELESTE 

 1 fibrón del color al agua CELESTE 

 1 goma eva de color CELESTE 

 1 papel crepé del color CELESTE 

 

 

GONZALEZ CATUOGNO VALENTIN – LASCA MILO 

 1 block hojas “ENTRETENIDAS” 

 1pomo/ pote de tempera de color MARRÓN de 250 grs 

 1 acuarela con tapa. 

 1 afiche de color MARRÓN CLARO O AMARILLO 

 1 fibrón del color al agua MARRÓN 

 1 goma eva de color MARRÓN 

 1 papel crepé del color MARRÓN 
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PALERMO GIANCULA – PANOZO BATISTA IAN 

 

 1 block hojas canson negras. 

 1pomo/ pote de tempera de color VERDE de 250 grs 

 1 acuarela con tapa. 

 1 afiche de color VERDE CLARO  

 1 fibrón del color al agua VERDE CLARO 

 1 goma eva de color VERDE CLARO 

 1 papel crepé del color VERDE CLARO 

 

 

SALTO ISABELLA – VACCARO AMAPOLA 

 1 block hojas canson negras. 

 1pomo/ pote de tempera de color ROJO  de 250 grs 

 1 acuarela con tapa. 

 1 afiche de color ROJO   

 1 fibrón del color al agua ROJO 

 1 goma eva de color ROJO 

 1 papel crepé del color ROJO 

 

 

 

EN LA MOCHILA DE COLOR ROJA, TODOS LOS DÍAS DEBEN TRAER SOLAMENTE: UNA 

TAZA O VASO, UNA TOALLA DE MANO CON CINTA PARA COLGAR DEL CUELLO Y UNA 

BOLSITA CON UNA MUDA DE ROPA INTERIOR Y MEDIAS. 

 

TODAS LAS PERTENENCIAS DEBEN TENER NOMBRE.RECORDAR ENTREGAR LA BOLSA 

DE MATERIALES CON NOMBRE, APELLIDO Y SALA DEL ALUMNO/A 

 

Durante el Ciclo Lectivo, de ser necesario, se reforzará el pedido de algún material específico para 

desarrollarlas propuestas pedagógicas. 

¡Muchas gracias! 

 


